

Карташев Владимир
Степанович

РЫБИЦКАЯ ПРАВДА

1 МАЯ 1964

г. Рыбинск

Актер драмтеатра
Владимир Степанович
Карташев (снимок № 6)
сказал так:

— Настроение по-настоящему праздничное. Радостно от сознания, что театр полюбился рыбинцам. Радостно было сыграть несколько хороших ролей. Особенно приятное впечатление оставил образ Михаила Гулая, с которым я познакомился, играя его в пьесе «Люди, которых я видел». Сейчас работаю над ролью матроса Георгия Бронзы в пьесе Вишневского «Раскинулось море широко». Работа над этим образом доставляет удовлетворение, потому что мой герой — сельчак, патриот — человек с большим сердцем.



Текст и фото
В. Мартынова
и В. Рязанцева.